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1. HAYTO MOXOXA LNDPA
«6»;

2. CI1OBO B CI1IOBAPE;

3. HACI1O0 6 B XU3HUN HALWLUEIO
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OABAUTE ﬁ

MO3HAKOMUMMCHA C
LNDOPOU 6 !
HA YTO vuwl HA KOIO




A Ha 4YTO Xe? A Ha 4YTO
Lndpa LUECTb y Hac noxox
daHTasunpyu! lNpencraBnau!
U vwoen nogaBaun!

YTO-TO ecTb OT OYyKBbI «b»,
baba, bprokun, bnysouka




YTO 3a BULLEHKA, APYXO

4

KBepxy 3arHyT ctebenek?
Tbl ee nonpodyun cLecTb,
JTa BULLHA - undpa WwecCTb.




LlecTb" TaK noxoxa

OH npunogHAN cBOU XO000OTOK!




CJ10BO B CJ1IOBA

LLHECTDb

LlecTb - yucnurtenbHoe, NATbL C
OAHUM, CeMb 0e3 ogHoro,

no
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Uncno «6» B XU
KJiaCCad

6 YYEBHbIX OHEW B HEOENIO

6 MAPTA OEHb POXXOEHUA MTPEYUXNHOWN
BUKU U FII'IPI:IHLI,EBOVI KATU

B OATAX ﬂ% PO)KD,EHI/II/I rEBOPI'AH
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Ilocnos

.Tpy KOPOBYLUKU €CTb, OTENATCH, OyaeT WwecCThb.
. Jlantu pacTtepsanu, no gBopamu nckanu: obino
LLIeCTb, HALUN CEMb

[1NtOHb, OYHb, CBUCHU, CKaXXW: 6-10 6, 36







CtpouTt oOMUK Ha Boae.

A npuwinun emy nomMoub:




[MeTA- neTyLwOK, 30510TON
rpedeLwok

3€epHa oTbICKarn, Kypo4yek
no3Barn:

2 U3 Nepeyrioyka, 3 u3-3a
NoBOPOTA,
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cn TABAH uA CAOKEBB)I
2+ 1 =3 1 4 4 + 5+ 1 =6

2+ 2 =4 3+2=5 4+2=6 S+ 2 =7

2+ 3 =5 3+ 3=6 4+ 3 =7 S+3 =8

2+ 4 = 6 3+4=7 4+ 4 =8 S5+ 4 =9

2+ 5 =7 3+5=8 4+5 =9 S+ 5 =10

2+ 6 =8 3+6=9 49+6=10 5+ 6 =11

NP 2+ 7 =9 3+ 7 =10 4+ 7 =11 S+ 7 =12
. 2+ 8 =10 3+ 8=11 4+8=12 5+ 8 =13
‘ 2+ 9 =11 3+9=12 4+ 9 =13 5+ 9 =14
2+10=12 3 +10=13 4+10=14 5S5+10=15
6+ 1 =7 7+ 1 =8 8+ 1=9 9+ 1 =10
6+2=8 7+2=9 8+2=10 9+ 2 =11
6+ 3 =9 7+3 =10 8+ 3 =11 9+ 3 =12

6+ 4=10 7+ 4 =11 8+ 4 =12 9+ 4 =13
6+ S =11 7+ 5 =12 8+ 5 =13 9+ 5 =14
6+ 6 =12 7+ 6 =13 8+ 6 =14 9+ 6 =15
6+ 7 =13 7+ 7 =14 8+ 7 =15 9+ 7 =16
6+ 8 =14 7+-8=-15 8+ 8 =16 9+ 8 =17
6+9=15 7+ 9=16 8+ 9 =17 9+ 9 =18
9+10=19
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Yyutecb Ha OTIIUYHO!!!




CIMMACUBO 3A
BHUMAHUE!




